
EJERCICIO – 1: Completar la frase, para ello elegir la palabra más correcta: 

1. Juan cree que tenemos _________ ir al banco. 

a. a. 

b. que. 

c. _________. 

 

2. Paco pagó _________ el billete. 

a. _________. 

b. por. 

c. para. 

 

3. Hace cuarenta kilómetros _________ hora. 

a. para. 

b. por. 

c. el. 

 

4. Los vimos_________ por la calle. 

a. andando. 

b. andados. 

c. andandos. 

 

5. Nosotros estábamos _________ en la terraza. 

a. sentado. 

b. sentando. 

c. sentados. 

 

6. Juan está _________ el periódico. 

a. lee. 

b. leyendo. 

c. leído. 

 



7. Esta propina es_________ el camarero. 

a. de. 

b. para. 

c. a. 

 

8. _________ comprar el traje. 

a. Ella hay que. 

b. Ella tiene que. 

c. Ella ha que. 

 

9. No sé lo que  ellos_________. 

a. quieren. 

b. querer. 

c. queremos. 

 

10. Ellos van a los mismos sitios que _________ . 

a. nosotros. 

b. ir. 

c. van. 

 

EJERCICIO – 2: Convertir las frases al plural: 

11. El tiene que verlo mañana. 

12. Yo tendré que levantarme temprano. 

13. Ella está lavando los platos. 

14. Tú tienes que leer esta novela. 

15. Usted me dio doscientos euros por el abrigo. 

 

Soluciones:   
1-que    2-por   3-por  4-andando 
5-sentados   6-leyendo  7-para  8-Ella tiene que 
9-quieren   10-nosotros.  
11- Ellos tienen que verlos mañana.  12- Nosotros tendremos que levantarnos 
tempano. 13- Ellas están lavando los platos.  14-Vosotros tenéis que leer estas 
novelas. 15. Ustedes me dieron doscientos euros por los abrigos. 


